

## 洛阳·城事

我市启动针对艾滋病的多渠道宣传干预

首批9家药房成为定点单位  
30名药店销售员成防艾志愿者

□记者 王妍 通讯员 梁秀梅

昨日上午,市疾控中心在涧西区一家连锁药房举行了社区药店艾滋病宣传干预启动仪式,30名药店销售员经过培训,成为我市首批医药销售体系的防艾志愿者。未来,我市防艾工作将逐步从医疗体系参与过渡到社区、餐饮、住宿等多渠道参与。

近年来,艾滋病发病率逐年上升。据市疾控中心的统计数据,2010年至2014年,我市艾滋病确诊人数每年增长约30%。

“艾滋病患者数量大幅增加,感染人群呈现出一些新特点,艾滋病防控不容忽视。”市疾控中心传染病预防控制所所长朱鑫说。

市疾控中心对我市艾滋病感染人群进行了分析:前些年,艾滋病感染者主要集中在卖淫嫖娼者、吸毒者等高危人群,如今则覆盖了全人群,感染者年龄段呈两极化。

由于艾滋病潜伏期长、隐蔽性强,被感染人群主动检查意识不强,使艾滋病的发现往往显得“被动”。在我市目前已确诊的

艾滋病患者中,大部分是在进行其他方面的医疗检查时被查出的。由于发现时间晚,造成了艾滋病的再次传播。

基于此,我市启动了针对艾滋病的多渠道宣传干预。目前,全市首批9家规模药房成为艾滋病宣传干预定点单位,400多个医药用品销售柜台成为防艾宣传的新阵地。在老城区、瀍河回族区,数十家餐饮店在店内张贴了防艾宣传海报。下一步,社区、酒店、娱乐场所等也将逐步纳入防艾宣传渠道。

▶ 后续报道

开锁公司爱心升级——

今后无偿向市民提供锁具保养液

□记者 徐翔 见习记者 刘心

为感谢《洛阳晚报》的帮助,洛阳天外天开锁服务中心决定把今年办店庆的钱省下来,免费为广大读者提供5万瓶锁具保养液,(详见本报9月24日A08版)如今已发放一大半。昨日,记者了解到,该中心再次订购了5万瓶锁具保养液,而且打算今后长期无偿向市民提供。

“大家有需求,我们就把好事做到底。”洛阳天外天开锁服务中心总经理张永军表示。

锁具保养液是传统铅粉的升级版,有润滑锁芯的作用。如果家中锁芯出现钥匙难插入或扭

动困难的情况,只需要在钥匙上滴几滴保养液,然后插入锁芯来回转动几下。一瓶锁具保养液可以使用2年。

如果您有需求,可以前往洛阳天外天开锁服务中心的3家店领取,每人每次限领一瓶。

■领取地址

●西工店 唐宫路与八一路交叉口南100米(路西)

●新区店 宜人路与望春门街交叉口东50米(元华国际北门)

●涧西店 珠江路与辽宁路交叉口东150米(路北)

■领取时间

●9时至11时30分  
13时至17时

市科技型中小企业贷款风险补偿资金池签约仪式昨日举行  
科技融合金融 助力科技型中小企业

□记者 郭飞飞

科技和金融融合是大力促进科技创新和推动战略性新兴产业发展的重要举措。昨日,洛阳市科技型中小企业贷款风险补偿资金池签约仪式举行,风险资金池首批合作银行中国工商银

行洛阳分行与8家高新技术企业签署贷款协议,计划贷款金额3800万元。

风险资金池由洛阳市应用技术与开发资金支出,风险池资金是信用保障资金,主要用于对金融机构为科技型中小企业发放贷款的(仅限于贷款业

务)风险保障,以引导银行加大对中小企业的信贷投放力度,重点支持机器人等战略新兴产业。专项科技贷款扶持的企业应是信誉良好,具备较强技术研发能力、创新管理人才团队和一定经济规模,处于快速成长期的科技型中小企业。

## 狂欢之夜:强强聚首 宝贝助阵

2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛闭幕式暨颁奖典礼周五火热来袭

□特约记者 朱丹青

84个日日夜夜,三大年龄组,96支队伍,192场激烈角逐。

近日,由洛阳市体育局、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办,洛阳市足球协会、洛阳日报报业集团整合营销中心和洛阳私家车广播(FM102.1)承办的2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛落下帷幕,泉舜购物中心5楼的空中足球场也早已成为市民津津乐道的亮丽风景和“洛阳特色”。

16日19时30分,大赛闭幕式暨颁奖典礼将隆重举行,社会组、娃娃组、青少年组的三强队伍将首度“合体”,强势亮相;足球宝贝八强选手也将以热情



激情四射

[图:周正]

迎来属于他们的狂欢之夜,赢得鲜花、掌声。

足球宝贝靓丽回归 奇幻魔术秀“带你飞”

你还记得开元湖畔的足球宝贝吗?在闭幕式狂欢之夜,在水上足球场热火一夏的足球宝贝八强佳丽将靓丽回归,为观众带来一场热情洋溢、活力四射的T台秀,助阵闭幕式和颁奖典礼。

届时,冷艳热辣的爵士舞者也将为市民呈现精妙绝伦的爵士棍子舞表演。奇幻魔术秀给你惊艳、带你“飞”,宏大的实景魔术,你怎能不来现场亲自见证?

什么样的表演会让全场一起快乐摇摆?乐队!乐队!乐队!重要的事情说三遍!狂欢之夜怎能少了乐队?震撼人心、张力十足、激情四射,跟着动感的节奏一起嗨起来吧!

感谢本届大赛唯一指定运动品牌迪卡依的大力支持!

感谢可口可乐对本届大赛的大力支持!

洋溢的T台秀再次惊艳回归;激情四射的舞蹈表演、让人大跌眼镜的魔术大秀和动感十足的摇滚盛宴,将在泉舜购物中

心北广场与您不见不散。

大叔、娃娃与正太 强强“合体”谁更帅

在近三个月的时间里,泉舜购物中心5楼的空中足球场见证了各年龄组的三强队伍的诞生。高手在民间,他们凭借娴熟的技术、默契的配合和对梦想的坚守,一路走到了最后,笑到了最后。在10月16日的闭幕式上,各年龄组

的三强队伍将尽数到场,这也是他们的首度“合体”。他们分别是(各组按照冠、亚、季军次序排序):

社会组 地七军队 洛阳凤凰俱乐部 氧宜多硅藻泥队

娃娃组 惊涛二队 惊涛一队 梦想二队

青少年组 完美队 梦一队 C罗队

本周五,这些披荆斩棘脱颖而出的民间足球高手们,将

